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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
τη Δευτέρα, 3/6, πραγματοποιήθηκε η πληρωμή της ενίσχυσης των 15€ στους πληγέντες των 
περιοχών, όπως αυτές ορίζονται στο σχετικό ΦΕΚ. Δεν συμπεριλήφθηκαν, ωστόσο, οι εκτός 
οριζόμενων περιοχών πληγέντες από τον Daniel ανά την Ελλάδα, παρά το γεγονός ότι έχουν 
καταθέσει δηλώσεις ζημίας. Σε επικοινωνία με τον Γ.Γ. του ΥΠΑΑΤ, κ. Στρατάκο, μας ζητήθηκε η 
συλλογή και η σύνταξη στοιχείων, προκειμένου να τα καταθέσουμε, ώστε να εκκινηθεί η 
διαδικασία της ενίσχυσης στο σύνολο των πληγέντων, ανεξαρτήτως της επαγγελματικής έδρας 
τους. Μετά από έρευνά μας, διαπιστώθηκε ότι στη λίστα ονομάτων που μας δόθηκε από τα 
κεντρικά γραφεία του ΕΛΓΑ δεν συμπεριλήφθηκαν αρκετοί συνάδελφοι οι οποίοι έχουν καταθέσει 
δηλώσεις ζημίας και δεν έχουν λάβει την ενίσχυση. 
 
 Συνεπώς, προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία άμεσα και να έχουμε όλα τα ονόματα 
των πληγέντων για να συμπληρωθεί η κατάσταση και να αποσταλεί στο Υπουργείο, όσοι έχουν 
κάνει δήλωση ζημιάς από όλη την επικράτεια λόγω της καταστροφής από τον Daniel και δεν 
έχουν λάβει την ενίσχυση των 15€, να  επικοινωνήσουν το συντομότερο στα τηλέφωνα: 
6973212052 (Παπιώτης Γιώργος), 6948898897 (Μουρίκης Παναγιώτης), 6979724017 (Ζαγαριώτη 
Χριστίνα), 6951906261 (Νικόπουλος Σάκης), 6984160766 (Μαριδάκης Γιώργος). 
 
 Η κοινοποίηση των παραπάνω είναι σημαντική, ώστε να ειδοποιηθεί άμεσα το σύνολο των 
συναδέλφων. Σύλλογοι, μελισσοκόμοι, διαδικτυακές μελισσοκομικές ομάδες μπορούν να 
προσφέρουν σημαντική βοήθεια διαμοιράζοντας την παρούσα, για να μη μείνει κανένας από τους 
πληγέντες συναδέλφους μας εκτός της ενίσχυσης που δικαιούται. Καταληκτική ημερομηνία 
συγκέντρωσης των ονομάτων από την παραπάνω ομάδα είναι η 15η Ιουνίου. 
 

 
Με εκτίμηση, 

 
 
       O Πρόεδρος                                                                                                            Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
Λεονταράκης Κωνσταντίνος                                           Παπιώτης Γεώργιος 
             


